Доклад на тему: «Планы и перспективы системы образования города Нягани».

В 2023 году будут введены единые образовательные программы, единые требования к организации учебного процесса, единый перечень учебников.

С сентября текущего года на базе МАОУ г.Нягани ОСШ №3 начнет функционировать детский технопарк «Кванториум» и Муниципальная опорная профильная школа.

Запланировано строительство школы на 1125 мест в жилом районе «Центральный» (2022-2024 г.г.), строительство школы на 1125 мест в жилом районе «Восточный» (2025-2027 г.г.).

Капитальный ремонт: школа №1 (1 корпус); школа №2.

При вводе в эксплуатацию новой школы в жилом районе «Восточный» будет функционировать православная Гимназия.

В следующем учебном году в рабочую программу по физической культуре школ будет включён модуль «Спорт». В Нягани в качестве основного направления будет реализован проект «Биатлон в школу».

2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. Соответствующий указ 27 июня подписал Президент России Владимир Путин. Год педагога и наставника проводится с целью признания особого статуса представителей профессии. В системе образования внедрена практика обмена опытом «Школа наставничества».

Планируется открыть педагогические классы, «Сибур»- классы, IT-классы.

Перспективы развития Муниципального сетевого центра профессиональной ориентации детей, Сетевого муниципального центра по работе с одаренными детьми – это взаимодействие с БУ ВО СурГУ, ЮГУ, АУ «Региональный молодежный центр». Разработана модель по сопровождению талантливых детей и молодежи города Нягани.